В Костромской области материнский капитал получили 9 семей из новых регионов России
 
С начала этого года в Отделении СФР по Костромской области сертификат на материнский капитал был оформлен 9 семьям из новых регионов России.

Правом на эту меру государственной поддержки воспользовались семьи из Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, которые получили российское гражданство в Костромской области.   Материнский капитал был оформлен по тем правилам, которые действовали на момент рождения ребенка – на вторых детей, рожденных с 2007 года, и на первенцев – с 2020 года. 
Важно отметить, что для семьи, которая получила российское гражданство, сертификат на материнский капитал не оформляется проактивно. За его назначением маме необходимо лично обратиться  в клиентскую службу Отделения СФР по Костромской области или МФЦ, предоставив свидетельства о рождении детей. 
С 1 февраля материнский капитал был проиндексирован на 11,9%. Сумма маткапитала на первого ребенка увеличилась на 62,5 тысячи рублей и теперь составляет 586 946,72 рубля. А сумма выплаты на второго ребенка в случае, если сертификат ранее не был получен, выросла на 82,5 тысячи рублей и теперь достигает 775 628, 25 рубля. 
Семья может направить средства материнского капитала на улучшение жилищных условий, образование детей, ежемесячные выплаты на детей до 3 лет, социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов и накопительную пенсию мамы.
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