В Костромской области 16 семей военнослужащих по призыву получают социальные выплаты 

С начала 2023 года единовременную выплату получили две беременные костромички, чьи мужья были призваны на срочную службу. Еще 14 семей получают ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву. В качестве мер социальной поддержки Отделением СФР по Костромской области им направлено более 700 тысяч рублей. 
   Право на единовременную выплату есть у жен военнослужащих по призыву, ожидающих ребенка, если срок их беременности не менее 180 дней. Размер единовременного пособия беременной жене военнослужащего по призыву в Костромской области составляет 36 278 рублей 84 копейки.
   Если папа ребенка был призван на срочную службу в армию, то мама или опекун ребенка либо родственник, который фактически ухаживает за ним (например, бабушка или дедушка), имеют право на ежемесячное пособие на ребенка призывника.
   Выплачивается ежемесячное пособие со дня рождения ребенка, но не ранее начала отцом военной службы по призыву, а прекращается – по достижении ребенком возраста трех лет, но не позднее дня окончания отцом военной службы по призыву. Размер ежемесячного пособия в Костромской области — 15 548 рублей 07 копеек.  
   Обратиться с заявлением и справкой о прохождении военной службы по призыву (с указанием срока службы) необходимо в клиентскую службу СФР по месту жительства. Заявление также можно подать на портале Госуслуг. 
   Специалисты Отделения СФР по Костромской области решение о назначении единовременной выплаты беременной жене военнослужащего по призыву и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего по призыву выносят в течение 10 рабочих дней со дня подачи заявления. Средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении выплаты.
   Важно отметить, что одновременно с этими мерами социальной поддержки семьи солдат-срочников могут получать и другие выплаты. Например, беременная супруга военнослужащего по призыву может оформить единое пособие для будущих мам, если на учет встала на ранних сроках, а семьи с детьми – единое пособие на ребенка. 
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