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Отделение Социального фонда России 
по Костромской области

В Костромской области надбавку за сельский стаж получают более четырех тысяч пенсионеров
В регионе 4129 пенсионеров, имеющих сельский стаж не менее 30 лет, получают пенсию в повышенном размере. Повышение составляет 25 процентов от фиксированной выплаты. 
С 1 января 2023 года прибавка к страховой пенсии по старости неработающим «сельским» пенсионерам составляет 1891 рубль, а получателям страховой пенсии по инвалидности 3 группы — 945 рублей.  
Право на 25-процентную надбавку к фиксированной выплате предоставляется при соблюдении трех условий: наличие не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве, проживание на селе и отсутствие оплачиваемой работы. При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. Например, в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, пчеловодов и др. —  всего более 500 профессий.
Важно отметить, что при переезде из сельской местности в город ранее установленная доплата за сельский стаж пенсионеру сохраняется. 
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